

## Отчет по проекту «Заставы Отечества» 3 квартал

(9-11 классы)



Наши замечательные ребята из военно-патриотического клуба «Заставы Отечества» под руководством молодого педагога Лукьяновой В.С. в этом году второй раз участвовали в районной военной спартакиаде



«Служу Отечеству». Напомним, что в прошлом



году они заняли 9 место, в этом году уже пятые в

общем зачете среди школ и техникумов Советского района. А командир команды Корбанькин Федор занял 2

место в соревновании среди командиров. Так держать! Надеемся, что



на следующем старте мы войдем в тройку победителей!

